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Cercul  de  ELECTRONICĂ  răspunde 

solicitărilor elevilor ce posedă suficiente cunoştinţe 

de fizică şi sunt pasionaţi de electronică.

Se pot înscrie insa şi elevi din clasele a III-a – 

a  VI-a;  lipsa  totală  a  cunoştinţelor  de  fizică 

neconstituind un obstacol în calea pregătirii acestora.

După  unul,  doi  ani  de  activitate  elevii  pot  participa  la  Concursul  Naţional  de 

Electronică organizat anual de Ministerul Educaţiei Cercetării si Tineretului.

Rezultatele  obtinute  an  de  an  dovedesc  interesul  elevilor  constanteni  pentru  acest 

domeniu, clasand Palatul Copiilor Constanta in fruntea clasamentului general pe judete.

Cercul de Electronica contribuie la : stimularea curiozităţii şi  a interesului elevilor pentru 

domeniul tehnic si conştientizarea importanţei electronicii în evoluţia societăţii, a progresului 

social. Promovand lucrul în echipă, cu asumarea responsabilităţilor de către elevi acestia 

invata si inteleg importanta respectarii normelor de protecţia şi igiena muncii şi de P.S.I. în 

viaţa  cotidiană şi la viitorul loc de muncă

Elevii sunt capabili sa:identifice mărimile caracteristice curentului electric (curent continuu, 

curent alternativ) si componentele electronice – pasive şi active, sa le selecteze şi sa le 

utilizeze  în  montaje,  sa valorifice  conţinuturile  prin  realizarea unor  montaje  electronice 

Cercul de electronica este si  organizatorul  concursului  interjudetean “ ELECTRONICA - 

AZI” , concurs care la prima editie( 2007) a avut participanti din 7 judete.Editia 2008   a 

concursului  s-a  desfasurat  in  perioada  5-8  iunie  cu  participarea  a  12 echipaje(  Arges, 

Botosani, Buzau,Constanta,Dolj,Gorj,Hunedoara ,Iasi, Mehedinti , Olt ,Suceava si Vaslui.

Nu putem incheia  fara  a evidentia  frumoasele  rezultate  obtinute  de elevii  indrumati  de 

domnul  profesor  Florin  Cociasu  la  Concursul  de  fizica  „  STEFAN PROCOPIU”,  etapa 

judeteana din acest an :  trei diplome Procopiu ,  si  cate o diploma Arhimede,  Edison si 

Coanda.

Toate  aceste  realizari  nu  ar  fi  posibile  fara 

pasiunea  elevilor  dar  si  fara  parteneriatele  pe 

care le avem cu unitatile scolare si fara sprijinul 

parintilor, carora le multumim.

Participantii la prima editie a Concursului “ ELECTRONICA - AZI” 

organizat  in  iunie  2007  s-au  bucurat  si  de  o  plimbare  in  rada 

Portului Constanta 
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